
最新幼儿园中班秋天活动教案 秋天果子
多幼儿园教学活动方案(通用5篇)

作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。大家想
知道怎么样才能写一篇比较优质的教案吗？下面是我给大家
整理的教案范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够
有所帮助。

幼儿园中班秋天活动教案篇一

1.初步感受秋天水果丰收的景象；

2.体验边手工粘贴边念儿歌的乐趣；

3.乐意用普通话大胆、清楚地朗诵儿歌。

活动准备

1.盘子一个，各种水果。

2.图片梨子、葡萄、橘子、绿苹果、红柿子等幼儿人手一份

活动过程

一、欣赏秋天的音乐

二、知道秋天是丰收的季节

1.提问：你们知道现在是什么季节吗？（秋天）

教师：秋天是一个丰收的季节，我今天就给小朋友们带来了
许多秋天的水果，



小朋友们看一看有什么水果？

三、学习儿歌

1.教师朗诵诗歌，幼儿欣赏。

2.幼儿学说诗歌

3.幼儿把手中的水果图片按照诗歌内容，边说诗歌，边拿出
图片放到大盘子图片上。

四、果子送给好朋友

教师：现在果子已经装到秋天这个大盘子里了，现在我们就
把盘子送给你的好朋友吧，

小朋友们送的时候要记得说诗歌。

诗歌：秋天果子多

秋天像只大盘子盛满各种甜果子，

绿苹果、红柿子、黄澄澄的大梨子，

串串葡萄赛珠子，像灯笼的是橘子，

秋天是只果盘子，人人喜欢吃果子。

中班语言活动：三只蝴蝶

设计者：上海市曹王幼儿园张丽芳

目标：

1、通过共同翻阅大图书、角色扮演等形式，了解故事内容，



学习讲述故事中反复出现的对话和短句。

2、体会好朋友之间相互关心的美好情感。

准备：大图书、三只蝴蝶头饰

过程：

一、故事讨论：理解故事，练习句式，体验情感，培养阅读。

1、看三只蝴蝶书名，猜猜会是一个怎样的故事？

2、春天来了，花园里飞来了三只蝴蝶，一只是红的，一只是
黄的，一只是白的，他们天天在花园里一块儿游玩，一块跳
舞、游戏，非常快乐。

3、看图发生了什么事情？（下雨了……）有一天，他们正在
草地上玩，突然下起大雨来。红蝴蝶飞到红花那里，向红花
请求说：“红花姐姐，红花姐姐，大雨把我们的翅膀淋湿了，
大雨把我们淋得发冷了，让我们到你的叶子下避避雨吧！”
红花说：“红蝴蝶的颜色象我，请进来；黄蝴蝶、白蝴蝶，
别进来！”

4、它们碰到了什么麻烦的事情？（下雨了，没地方躲）红花
姐姐说什么？

5、这下它们怎么办啊？（到其他地方去……）三只蝴蝶齐声
说：“我们三个好朋友，相亲相爱不分手，要来一块来，要
走一块儿走。”

6、为什么不分开？（好朋友）可是会把自己淋湿的呀？（不
能让好朋友被雨淋）

8、是啊，黄蝴蝶飞到黄花那里，向黄花请求说：“黄花姐姐，
黄花姐姐，大雨把我们的翅膀打湿了，大雨把我们淋得发冷



了，让我们飞到你的叶儿下避避雨吧！”黄花说：“黄蝴蝶
的颜色象我，请进来；红蝴蝶、白蝴蝶，别进来！”怎么办？
要么就分开吧？雨越来越大了，再不避雨，黄蝴蝶要生病的？
三只蝴蝶会分开吗？（不会）（不能分开）

9、猜猜三只蝴蝶它们会怎么对黄花姐姐说？三只蝴蝶齐声说：
“我们三个好朋友，相亲相爱不分手，要来一块儿来，要走
一块儿走。”

10、雨下得更大了，它们还没有找到避雨的地方。它们看到
了白花姐姐，谁去请白花姐姐帮忙呢？（白蝴蝶）白蝴蝶飞
到白花那里，向白花请求说：“白花姐姐，白花姐姐，大雨
把我们的翅膀淋湿了，大雨把我们淋得发冷了，让我们飞到
你的叶儿下避避雨吧！”

11、白花姐姐会答应吗？白花说：“白蝴蝶的颜色象我，请
进来；红蝴蝶、黄蝴蝶，别进来！”12、算了，分开吧？白
花都快飞不动了？（不能分开）如果你们是三只蝴蝶你们会
分开吗？三只蝴蝶一齐摇摇头说：“我们三个好朋友，相亲
相爱不分手，要来一块儿来，要走一块儿走。”

12、三只蝴蝶在大雨里飞来飞去，找不着避雨的地方，真着
急呀！可是它们谁也不愿意离开自己的朋友。

13、这时候，太阳公公从云缝里看见了，连忙把天空的乌云
赶走，叫雨别再下了。天晴了。太阳把三只蝴蝶的翅膀晒干
了。三只蝴蝶迎着太阳，又一块儿在花园里快乐地跳舞，游
戏。

二、找找你喜欢的一页：回忆故事，练习翻书，练习句式，
体验情感。

1、多么令人感动啊，你最喜欢哪一页上面的故事画面？
（……）请你把它翻出来。为什么喜欢这张？（……）三只



蝴蝶说的哪句话让你特别感动？（……）让人感动的话再来
体验一下。动作、表情做得也让人感动。

三、角色扮演：完整故事，会说句式，表达情感，学会翻书。

1、教师引导一个孩子翻大图书边讲故事，老师扮演花，教师
引导其他孩子选择扮演蝴蝶。

幼儿园中班秋天活动教案篇二

1、学会参与讨论秋游的地点以及活动项目，有参与集体活动
的意识。

2、感受、欣赏秋天大自然的美景，认识公园里指示牌和警示
牌。

3、乐于参加各种野外探索活动，学习收集各种落叶，捕捉秋
虫。

4、愿意把自己的收获向同伴介绍，体验集体活动的快乐。

1、选择秋游地点，熟悉场地环境，确定活动内容。

2、幼儿园准备中午的午餐或幼儿准备一个小背包，一个塑料
袋，小食品，水等。

一、通过语言引出秋游。

二、组织幼儿讨论：秋游应注意的`问题。

1、秋游时，可以组织哪些活动?你们想做些什么?

2、秋游时，要注意什么?(内容安全、行为文明、进餐的卫生
等方面。)



3、教师根据幼儿回答的情况，进行简单的小结。并告诉幼儿
我们班的活动，必须服从幼儿园大集体的统一安排。

三、欣赏游览地点的美景。

1、引导幼儿根据公园里指示牌的提示，到公园的某个地方活
动。指导幼儿阅读警示牌上的汉字或图标，知道遵守公共场
所的规则。

2、组织幼儿欣赏秋天的花草，重点了解名称，观察花卉的色
彩和形状。

4、观察人们的活动。

四、采摘收集，寻找秋虫。

1、幼儿收集落叶，捕捉秋虫。

2、教师根据活动情况，组织幼儿互相看看、谈谈自己采集到
的东西。

五、选择合适的地点让幼儿休息，吃午餐。提醒幼儿不扔垃
圾，要将废弃的杂物放在指定的地方。

六、组织幼儿开展一些小型、轻松的游戏活动，教育幼儿在
公园里不要随便乱跑。

幼儿园中班秋天活动教案篇三

一、活动目标：

1、认识一些秋天的果子，知道秋天是一个收获的季节。

2、初步学会朗诵诗歌，体验诗歌的节奏美，让幼儿感受诗歌



的意境美。

3、体验边手工粘贴边念诗歌的乐趣。

二．活动准备：

教具：

1、各种秋天的果子：苹果、橘子、香蕉、石榴、柿子、梨、
葡萄。

2、箱子一个、盘子一个。

学具：

3、梨子、葡萄、绿苹果、红柿子剪好的图片和大盘子图片幼
儿人手一份。

4、胶棒。

三、活动过程：

1、提问：

（1）小朋友知道现在是什么季节吗？（秋天）

（2）田地里有哪些东西成熟了？（稻子、棉花、玉米）

2、出示装有果子的箱子。

（1）教师：“前两天老师到果园里参观，果园里的爷爷送给
老师一箱好东西，小朋友们想不想看？”（想）

（3）提问：“秋天除了这几样水果，还有哪些？什么颜色，
像什么？”（幼儿回答，教师出示实物水果）



（4）教师小结：秋天里，不但田地里的农作物成熟了，还有
这么多的果子也成熟了，秋天可真是个收获的季节啊！

3、朗读诗歌。

教师：“老师知道一首好听的诗歌《秋天果子多》，就有说
到这些水果，我们一起来听听。

（1）教师边念诗歌边出示相应的实物水果。

（2）教师第二遍放慢语速朗诵诗歌，并提出问题：你们在诗
歌里听到了什么。（幼儿回答，教师在黑板上贴出相应的水
果图片，并同时重复诗歌里的诗句）

（3）教师带幼儿一起看着图片朗诵诗歌。

4、幼儿粘贴水果盘。

教师：这么多水果丰收了，我们小朋友把水果装进秋天的这
只大盘子里吧

（1）幼儿粘贴水果盘。

（2）幼儿看着自己粘贴好的水果盘朗诵诗歌。

教师小结：现在果子已经装到秋天这个大盘子里了，你们可
以带回去送给爸爸妈妈。

四、活动延伸：

品尝水果。

幼儿园中班秋天活动教案篇四

去年的一天周末，我去乡下的果场玩，带回几种秋季水果放



在园里的自然角，我班幼儿们见后就议论开了。欣悦说“我
也去过果园，那里橙子可多了”，语菲说“我也喜欢吃橙子，
还喜欢吃沙糖桔”，晨晨说“昨天妈妈带我去超市，里面的
水果可多了，有香蕉、苹果、桔子，还有葡萄”……幼儿们
围绕着水果的话题聊了起来。如此，我想幼儿对季节的认识
是从身边一点一滴的见识慢慢积累起来的，现在是秋天，大
量水果上市，可以从水果为切入点，引导幼儿观察秋天，感
受秋天是收获的季节，培养幼儿亲近大自然和热爱大自然的
情感。这也就是这次活动的主题。

1、加强幼儿对各种秋季水果的认识，能运用自身各种感官感
知水果的特征，并对它们进行分类。

2、学讲普通话，学习使用礼貌用语，发展幼儿的社会交往能
力。

3、培养幼儿观察能力，促进幼儿思维能力的发展。

按水果的形状、颜色、大小归类。

活动当天要布置幼儿事先从家里带来1到3种各一个的秋季水
果。

1、先请幼儿相互介绍自己所带来的水果。

2、然后请幼儿将各种水果互相混合起来，引导幼儿注意观察，
看一看，摸一摸，闻一闻，玩一玩，并从水果的形状、大小、
颜色等不同角度进行分类。

（1）、用“买水果”摆柜台的`方式，激发幼儿对水果分类
的兴趣。

3、做游戏：买卖水果。



选出一个幼儿当卖水果的小老板，其他幼儿当顾客到水果店
买水果，提醒“小老板”和“顾客”都要注意使用礼貌用语。

4、幼儿共同品赏水果，活动结束。

幼儿园秋天教案，秋天是个丰收的季节，也是一个美丽的季
节，秋天充满了各种各样的颜色，既有原有的绿色，也有各
种五彩斑斓的颜色，让人情不自禁的爱上秋天。

幼儿园中班秋天活动教案篇五

1、学习用自然、连贯的声音歌唱。

2、创造性地用各种动作表现树叶飞舞的动作。

3、能找空间边唱边表演，不与同伴碰撞。

1、经验准备：观察秋风起，树叶从树上飘落的.情景。

2、秋景图片一张。

1、导入，与幼儿讨论秋天的景色。

师：小朋友，秋天到了，你发现树叶有什么变化？你还发现
了什么？

师小结秋天的景色。

2、欣赏乐曲，感受乐曲优美的性质。

（1）欣赏乐曲，初步感受乐曲优美的性质。

师：今天老师给大家带来了一首曲子，我们一起来听一听。

（3）再次欣赏。“我们一起来学学小树叶飞的样子，好



吗？”

3、学唱新歌，会用柔和、连贯的声音演唱歌曲。

（1）教师清唱歌曲。

师：看，秋天的小树叶到处飞，它边飞还边唱歌呢。我们一
起来听一听吧。

（2）幼儿学唱歌曲。

师：你们听到了什么？听老师再来唱一唱，小朋友来学一学。

幼儿听伴奏演唱歌曲。

（3）幼儿学习用连贯的声音演唱歌曲。

教师用两种不同的声音演唱歌曲，引导幼儿分辨，并尝试用
连贯的声音唱歌。

4、边唱边做动作。

师：鼓励幼儿在座位上边唱边表演。


